
大磯まちづくりフォーラム　大磯移住者アンケート最終集計結果（2016.8.31現在）

移住を決意されたきっかけ（複数回答可）

夫又は妻の意向 29
都会を離れて田舎に住みたい 28
仕事の都合 14
趣味を実現したい 13
子育ての為 10
親又は身内の介護の為 3
それ以外 34
（有効回答数） 131

大磯町を選んだ理由（複数回答可）
海に近い 69
自然環境 62
山が近い 50
空気が良い 39
希望の物件があった 28
友人・知人が住んでいる 15
生活し易そう 15
繁華街が無い 12
サーフィンが出来る 8
様々な地元のイベントが楽しそう 8
釣りが出来る 7
病院・介護施設が近い 6
買い物が便利 3
農業体験が出来る 2
子供の養育関係が充実している 2
それ以外 13
（有効回答数） 339
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現在、地域のコミュニティ-と　どのように関っていますか（複数回答可）

地元で知り合った人達と交流 47
地元のお祭りやイベントに参加 44
ご近所との交流 36
町内会・自治会活動に参加 35
町の行事に参加 23
町内のボラ団体やグループ活動に参加 21
地域と関わりたい気持ちはあるがきっかけが無 8
交流無し 5
それ以外 7
(有効回答数） 226

移住して良かった事

A、自然・生活環境について 56
B、地域住民について 22
C、食べ物について 10
D、歴史文化・観光行事 5
E、子育て環境について 8
F、暮らしやすさ・風紀 14
G、その他 2
合計 117
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移住したけど困っている事

A,交通手段・通勤 18
B,地域住民との関係 7
C,買い物　　飲食店 31
D,町へ出かけるのが不便 7
E,防災 2
F,その他 10
合計 75

大磯移住を考えている方へアドバイス

A、自然環境 14
B、地域コミュニティー 8
Ｃ、子育て環境 9
D、生活環境 11
E、若者世代へ 2
F、その他 9
合計 53
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これからの大磯に望む事

A、若い世代の移住 12
B、交通手段 5
Ｃ、子育て支援 7
Ｄ、町へ 13
E、歴史・文化・自然環境保護 24
G、その他 7
合計 68
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